

第十七届泓河杯中文作文比赛第二组三等奖

(第二组: 参赛者在海外接受中文教育, 或在中国国内的中文教育少于 3 年, 年龄 12-16 岁)

Ki-Wa-Y 营地一日游

韩子睿 (Alison Han)

泓河中文学校, Laurelwood Public School

今天是我们的春游日! 为了庆祝我们完成了 EQAO 考试, 学校决定在放暑假前的最后几个礼拜让我们再出去玩一次。我们学校所有的六年级都被邀请去 YMCA 举办的 Ki-Wa-Y 营地一日游。

早上到了学校, 铃声响起之后, 我们就已经上了校车, 准备出发! 过了不久, 我们到达了目的地。老师把我们分成了很多小组, 我们组的领队是一位年轻的姐姐。她来负责我们一天的活动安排。

我们第一个活动就是游泳! 我和我的好朋友们都开心极了。我们穿上游泳衣, 跟着那位姐姐一起来到了河边。我穿上救生衣和我们组的同学一起跳进了河水里。河水好凉啊! 刚下水有一种冰冷的感觉, 特别的凉爽。这是我第一次进河里游泳, 还有一点不适应。河水比正常的游泳池里的水更凉更深。河水深得都摸不着底! 我们游来游去, 非常的快乐和自由。过了一小会儿老师过来了。她带着很多漂浮物, 分给同学们。我的几个好朋友们拿到了一个大大的泳池浮板。她们开始玩抢浮板的游戏。她们分成了两个组, 看哪个组最后能把这个浮板抢过去。我在旁边看着她们, 一边笑一边感到很有趣, 但是选择不加入她们的疯狂战斗。这场战斗几乎占用了我们在水里一半的时间, 但是最后胜利的一组却把浮板很快地弄丢了。我想是因为我们当时都在对付那些往我们身上泼水的男孩, 所以没有人注意到浮板漂到哪里去了。

下一个项目是划船。我们四人一个小组, 一起去划船。教练讲解了所有操作说明和注意事项后, 她帮我们所有人上了船。我们都没有什么经验, 就按照别人的样子也划了起来。虽然划得不快, 但是大家都很开心。我们因为划错了方向导致失去了对船的控制, 差点撞到前面的树木和森林边缘。不久之后, 我们看到旁边的两艘船开始互相泼水, 导致其中一艘船翻了过去。两三个男生从船里摔进了水里。幸好他们机智, 快快地从船底下游了出来, 没有人受伤。我和我的朋友也就更加小心了, 确保一定让船平稳地划动。过了一小会儿, 老师把我们都叫到岸边, 下了船, 准备吃午饭。

我们的午饭是鸡肉汉堡。Ki-Wa-Y 营地的厨师们给我们准备了刚出锅的鸡肉饼、生菜、西红柿、和薯条。我们都吃得津津有味。

享受完美味的午餐后，我们玩了最后两个项目：攀岩和爬树。攀岩时，指导员告诉我们必须戴安全帽和系安全带。我们要爬的木墙要比树要高，但是可以抓的东西却非常的小，特别难爬！我没能爬到顶，但至少爬了一大半。这既好玩又有点吓人，我希望下次尝试时，我能爬到顶。

最后，就是爬树！为了这项活动，我们还需要戴好安全帽和系安全带。我们需要爬上固定在树上的梯子，穿过连接两棵树的木桥。树很高，木桥摇摇晃晃的。轮到我的时候，我吓坏了。我紧紧抓住安全带，拼命地握住它。木桥摇摇晃晃，我几乎感觉自己要掉下去了。经过几分钟紧张和坚持，我终于爬了过去。我太开心了！我迅速从木桥上跳了下来，教练把我安全地放到了地面。

虽然有一点遗憾这一天过得那么快，但是我玩的非常开心！我很高兴参加了这次有意义的活动。这此活动意味着六年小学生活的结束和夏天的开始。希望以后有机会再来参加 Ki-Wa-Y 营地一日游！